

Отзыв

об автореферате диссертации Хемсакун Ченунпорн

«Префиксальные парадигмы дериватов, мотивированных глаголами
характеризованной речевой деятельности» (Екатеринбург, 29.03.2016)

Полагаю, что рассматриваемый автореферат представляет очень достойную диссертацию, посвященную интересной проблеме. Важная сторона диссертации – способность автора выявить новые грани в феномене, который уже привлекал внимание специалистов. Работу украшает эрудиция автора, опора на лучшие достижения современной лингвистики. Использование диссертантом получивших признание методов и приемов исследования, детальный анализ объемного материала – все это определяет достоверность полученных исследователем результатов.

По моему мнению, очевидны современность и оригинальность замысла и методологии исследования, научная новизна диссертации не вызывает сомнений. Считаю обоснованными все положения, выдвинутые на защиту.

Представленные в диссертации положения и выводы достаточно полно обоснованы, автор учитывает современные публикации по рассматриваемым и смежным проблемам. Вполне обоснованы и верифицируемы все положения, выдвинутые автором на защиту.

В целом материалы автореферата свидетельствуют, что рассматриваемая диссертация соответствует существующим требованиям, а ее автор вполне заслуживает присвоения искомой ученой степени по специальности 10.02.19- теория языка.

Данная диссертационная работа соответствует требованиям п.9 Положения о присуждении ученых степеней.

Доктор филологических наук, профессор
кафедры межкультурной коммуникации, риторики
и русского языка как иностранного
Уральского государственного
педагогического университета

Елена Анатольевна Нахимова

Подпись:

Е.А. Нахимова

Заверяю инст. ОК УрГПУ

Вася Л.А. Нахимова

620017, Россия, Екатеринбург, Проспект космонавтов, 26, e-mail: nakhimova@gmail.com